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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/03/2004

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Razões da retirada do

requerimento de destaque para votação em separado do § 2º do art. 5º do projeto de

lei de conversão à Medida Provisória nº 147/03. Inconsistência das declarações do

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, e do Presidente do Banco Central, Henrique

Meirelles, acerca da estimativa de crescimento econômico do Brasil em 2004 .

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Inauguração do Museu do

Rádio Roberto Marinho, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Omissão no repasse de recursos

orçamentários ao Departamento de Polícia Federal.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 147, de 2003, que institui o Sistema Nacional de Avaliação e Progresso

do Ensino Superior e dispõe sobre a avaliação do ensino superior.

Usou da palavra o Sr. Deputado DR. EVILÁSIO (PSB, SP), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), LINDBERG FARIAS (PT, RJ),

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO), MARIÂNGELA DUARTE (PT,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto à

relevância e urgência e à adequação financeira e orçamentária da matéria.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS), GASTÃO

VIEIRA (PMDB, MA), BABÁ (Sem Partido, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer do Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto contrário, o Sr. Deputado

BABÁ (Sem Partido, PA).

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Realização, pela Seccional da

Ordem dos Advogados do Brasil do Estado de Mato Grosso, do seminário O Papel

do Município na Segurança Pública, em Cuiabá.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2004, sob o tema

Fraternidade e Água e com o lema Água, Fonte da Vida. Urgência na

universalização do acesso à água potável e ao saneamento básico no País.

Sugestões apresentadas pela entidade para o uso racional dos recursos hídricos.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados por tempestade

de granizo nos Municípios de Porto União, Estado de Santa Catarina, e União da

Vitória, Estado do Paraná.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCESTE

ALMEIDA (PMDB, RR).

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Caráter recessivo da política

econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Escalada do desemprego, queda

da renda média do trabalhador assalariado e aumento da pobreza no País.

Incapacidade do Governo Federal de articulação com o setor produtivo.

Prognósticos pessimistas para a economia nacional em 2004. Impertinência das
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tentativas de associação da instalação de CPI para investigação do escândalo

protagonizado pelo ex-assessor da Presidência da República Waldomiro Diniz ao

agravamento da vulnerabilidade do quadro econômico.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) - Caos no trânsito no

Município de Goiandira, Estado de Goiás, provocado pelo fluxo desviado de veículos

pesados. Reivindicação ao Ministério dos Transportes de recursos para manutenção

das rodovias vizinhas e pavimentação das ruas no Município.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Leviandade de

jornalistas na divulgação de informações sobre Parlamentares. Ausência de

fundamento de notícia sobre o orador veiculada no jornal Folha de S.Paulo, acerca

de suposto uso indevido de verba indenizatória.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Regozijo com o convênio celebrado

entre a Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca da Presidência da República e o

Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas para ampliação do apoio

aos pequenos empreendimentos do setor.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Anúncio da inauguração de

Delegacia da Polícia Federal na cidade de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte.

Visita da Comissão Externa da Casa ao Estado.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC - Pela ordem) - Importância do voluntariado e

de organizações não-governamentais na redução do déficit social reinante no País.

Necessidade da implantação, pelo Ministério da Educação, de programas de

capacitação do corpo docente do ensino fundamental. Necessidade da elevação do

tempo de permanência do aluno na escola.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Ocorrência de audiência de

delegação de Deputados do Nordeste com o Ministro da Integração Nacional, Ciro

Gomes, para discussão sobre a forma da assistência às populações atingidas pelas

enchentes.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

lei. Preocupação com a possibilidade de usurpação de garantias dos trabalhadores,

ao ensejo da proposta de reforma trabalhista.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

concessivo de remissão de dívidas previdenciárias das Irmandades de Misericórdia.

Solidariedade ao Senador Antero Paes de Barros diante do assassinato de membro

familiar.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR - Pela ordem) - Alerta sobre as conseqüências

de eventual greve dos fiscais agropecuários do Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ITAMAR

SERPA (PSDB, RJ).

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem) (Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Alerta sobre os riscos advindos de potencial crise política provocada pela

denúncia de corrupção contra o ex-assessor da Casa Civil da Presidência da

República Waldomiro Diniz.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Excelência dos trabalhos realizados pelo

Deputado Dr. Evilásio na função de Relator da Medida Provisória nº 147, de 2003.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

Inocêncio Oliveira, à Assessoria Legislativa da Casa, a técnicos do Ministério da

Educação e da Casa Civil da Presidência da República, à União Nacional dos

Estudantes, às Lideranças partidárias e aos Parlamentares pela contribuição

prestada ao orador na Relatoria da Medida Provisória nº 147, de 2003. Importância

da aprovação da matéria pela Câmara dos Deputados.
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WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Realização do

Agrishow Cerrado, evento destinado à troca de conhecimentos técnicos e científicos,

no Município de Rondonópolis, Estado do Mato Grosso. Solicitação à equipe

econômica governamental de liberação de recursos ao Ministério dos Transportes

para regularização de compromissos assumidos com empresas. Criação da

Secretaria de Ensino Tecnológico do Governo do Estado do Mato Grosso. Papel

desenvolvido pela EMBRAPA no Estado. Anúncio de construção do Centro de Apoio

à Agricultura Familiar em Mato Grosso.

V - ENCERRAMENTO


